

五岁男童不慎落水,曾庆和闻声冲过去跳进湖中——

“救孩子是本能”

见习记者 郭晓雨

“当时救孩子根本就没有想到太多的东西,我也是个父亲,听见有人惊呼小孩子落水,我本能地就冲过去跳下了水……”昨日上午,提起前几日在信阳农林学院一个湖里救起一名因在湖边莲花桩上玩耍不慎落水的5岁男童的经过,曾庆和面对记者这样说道。

3月5日下午2时30分,曾庆和和好友彭辉带孩子去春游,正在信阳农林学院的一个湖边看人钓鱼,忽然听见有人高喊:“救命啊,有人落水了!”曾庆和一个健步冲了出去,在几十米外的另外一个湖里看到一个小孩子在湖水里挣扎,湖水即将漫过他的头顶,一看孩子的情况非常危险,他一个猛子扎进湖里,发现湖水非常深已经漫过孩子的头顶,他赶紧游过去将孩子从水里拽了起来。

即将游到岸边时,曾庆和的朋友彭辉将孩子接过放到岸上。孩子呛了水不停地咳嗽,被冷风一吹孩子缓过劲儿来大哭不止,闹着要找父母。因孩子父母不接电话,曾庆和带着

孩子找了很远才找到,确认身份后将号啕大哭的孩子送到父母手中,曾庆和才发现自己从头湿到脚。

“开始没感觉,当我把孩子交到父母手上的时候才发现特别冷。”曾庆和说,看到小孩子落水我本能地就跳下了水,当时没觉得什么,救完孩子我有点儿后怕,因为水太深了。

曾庆和今年44岁了,是一位退伍军人,也是一位非常正直的人。“他在单位多年都是先进工作者、优秀党员,工作上极其敬业,生活上是一位非常低调而内敛的同志,我们都很喜欢他。”曾庆和的同事信阳市工商局浉河分局车站工商所副所长王承凯说,在单位大家提到曾庆和都要夸他人好。

“曾先生是我们全家的救命恩人,我们无法想象如果没有这位好心人帮忙救起孩子的后果,那对我们家庭将会是毁灭性的打击。现在孩子没事了,我们真的非常感激曾先生,要给他送锦旗和经济上的感谢都被拒绝了,但是我们一家人都不会忘记曾先生的大恩大德。”被救孩子的父亲内心充满感激地说。

立交桥下积水深 市民出行请绕行

信阳消息(首席记者 韩蕾 李亚云)“经过一夜的大雨,位于北环路附近的京广铁路立交桥下变成了‘一片海洋’。”昨日上午,有市民向本报记者反映,立交桥下积水较深,出行不便,过往的市民最好绕行。

昨日上午10时,记者来到京广铁路立交桥附近看到,数十辆车停在了距离立交桥约百米的地方,而在立交桥涵洞下面,有两辆打着双闪的小轿车。在附近观察路况的司机告诉记者,那两辆小轿车在水中熄火了,正在等待救援车辆,但是依然有面包车、大卡车等车辆缓慢地“涉水”过桥。

很快,立交桥附近就排起了长龙。不少司机看到这样的情况都纷纷掉头,选择绕路,也有的司机把车停在了路边,观望着。“我在这里等了半个多小时了,一直没敢开过去,就怕开过去排气管进水,那车就动不了了。”一辆轿



车辆在小心翼翼地“涉水”过桥

车司机告诉记者,最深处的积水估计快1米,直接可以淹没大货车的车轮,好多车都不敢走,但是大卡车或者底盘较高的越野车如果小心开车,或许可以过去。

“这水没降,反而感觉有点上涨。”一位骑电动车在此等候的女士告诉记者,没想到这里会积水这么深,自己等了好一会儿,以为积水会

慢慢下降,再加之经过的都是大车,水位还有逐渐上升的趋势,“这水一时半会儿也下不去,我还是绕路走吧。”

根据天气预报,我市近两天的天气将会以阴雨天为主。如果有市民要通过京广铁路立交桥去往北京大街或者107国道,最好绕行,以免车辆因积水而熄火,造成不必要的损失。



图为第三届中国创新创业大赛河南赛区颁奖盛典在河南省大学科技园举办

打造更多创客空间,大学生休学创业可保留3年学籍,事业单位科研人员可兼职当创客,设立科技创新风投基金扶持培育优秀科技企业……去年以来,我省先后出台一系列创客扶持优惠政策,鼓励大众创业、万众创新。城市运营商东方今典集团等企业响应号召,顺应需求,发展众创空间等新型创业服务平台,与众多河南创投机构吹响集结号。

在河南省国家大学科技园(东区),创新创业(郑州)联盟第二次全体会员大会上,郑州市科技局局长文广轩表示,在清华大学“2015中国城市创新创业环境评价研究报告”中,郑州市在全国统计的100个地级以上城市中首次进入前十,超越青岛,位居第9位。

在省会郑州,以河南省国家大学科技园(东区)项目为依托,东方今典集团响应国家大众创业、万众创新的社会浪潮,整合园区资源,坚持以企业力量扶持创业创新公共平台,搭建帮扶创业信息平台,完善“一站式”服务功能,创建创新型孵化器,为有创业意愿、有创业能力的科研人员和青年学生提供创业支持。

“河南省国家大学科技园(东区)旨在致力于建设‘招商、孵化、培育、壮大’一体化的科技企业孵化园区。就拿我们之前承办过的‘中国大学生创业高峰论坛暨CNCC中国大学生创业大赛’举例,这是园区多种孵化服务平台搭建项目其中之一。在展示园区实力的同时,发现、吸引优秀创业成果,义务对

河南“大众创业 万众创新”吹响集结号

东方今典整合平台资源为中原发展助力

大学生创业提供支持,用行动来鼓励大学生创新创业,今天的种子项目就是明天的上市企业。”河南省国家大学科技园(东区)总经理洛明在接受记者采访时表示。

记者在走访中感受到河南省国家大学科技园处处洋溢着创新创业的激情和活力。“苹果皮”、“漫聊神器”、光固化3D打印机、全景看房……这些“孵化”而出的新发明、新创造不一而足,让我们充分体会到了创新的魅力和创业的潜力,就像一位“创客”所言,真的是“创意改变世界”。以一处而观全局,孵化器、众创空间、创业园层出不穷,中原大地已然成为“大众创业、万众创新”的热土,一派生机勃勃。

产业园区是承载产业成长的基础设施,是产业创新和发展的平台。在“大众创业、万众创新”的背景下,产业园区作为两创的载体和中国经济升级转型的根据地,被提升到了一个新高度。众创空间如何在园区创新融合,产业如何在园区落地、成长,正在成为产业园区发展关注的焦点。作为河南省最早的专业产业园运营商,东方今典集团正在用实际行动给出答案。

在政府主导下,东方今典集团率先在焦作新区强势打造

科技总部新城项目有所动作。作为焦作市人社局认定的市级创业孵化基地,目前已被列为焦作市十大重点建设项目、焦作新区十大重点建设项目之一。为响应中央政府提出“大众创业、万众创新”的号召,东方今典集团整合园区3000余平方米商务空间,筹备了该市首个规模化的创客空间,推出首期700余平米开放式办公风格的创客空间。截至目前,已有3D打印、电子商务、大学生创业等多个创业创新项目与创客群体签约,正在陆续进驻。

焦作科技总部新城是东方今典集团继河南省国家大学科技园(东区)、郑州企业总部基地之后,东方今典集团专门为全省乃至全国优质企业打造的集科研孵化、总部办公、成果研发和转化,以及多元商务配套于一体的又一综合性总部经济园区,创客空间的这一创新性模式,是众创空间与园区创新的有机结合,将切实推动众创空间成为园区创新和成长的新引擎,产业园区的优势资源将为帮扶创客成长提供有力保障。

据了解,东方今典集团作为河南省最早、也是唯一一家专业产业园运营商,旗下拥有河南省国家大学科技园(东区)、郑州总部企业基地、焦作科技总部新城、平顶山科技总

部新城四大产业园,作为当地的产业地标,河南这四大产业园是支撑区域经济发展的创新源,现汇聚各行业知名企业500多家。

东方今典集团所建设的郑州高新区总部企业基地已经成为郑州高新区重要财政收入来源,聚集了大量优秀企业,多次受到省市领导表扬。随着中原经济区建设的全面展开,东方今典集团作为产业园基础投资的主力军,凭借强大的资金运作能力、专业的经营管理团队和健全的服务保障体系,赢得了各地政府的信任,目前已与多个地市达成合作意向。

东方今典集团紧紧跟随中原城市化进程,积极开展河南高新区、开发区新城建设,实现自身与城市发展的共同进步。东方今典的产业园建设兼顾经济效益和社会效益,其运作模式的核心就在于政府主导、市场拉动、企业运作,最大的魅力所在就是集约高效、创新力强、产业集聚、配套完善以及可持续发展。随着发展,东方今典将会按照新型城市理念和一区多园的思路开展园区的建设与运营,提升区域资源优势,整合要素匹配,助力中原创新发展。

(刘明娟)